

480000/273/3/2020-ZAP

**Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców**

dotyczy: postępowania na zakup i dostawę samochodu typu „Bus 8+1” dla potrzeb Oddziału ZUS w Zabrze

**Szanowni Państwo,**

Zamawiający – Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Zabrze udziela wyjaśnień na zapytania Wykonawcy dotyczące treści „Zapytania publicznego”:

**Pytanie 1:**

„Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie z umowy pkt.1.3,1.5 z paragrafu § 6 KARY UMOWNE ?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza usunięcia z umowy pkt.1.3,1.5 z § 6 KARY UMOWNE.

**Pytanie 2:**

„Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie z umowy pkt. 3.3a,3.3b,3.3c,4,5,6 z paragrafu § 13 GWARANCJA I RĘKOJMIA?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza usunięcia z umowy pkt. 3.3a,3.3b,3.3c,4,5,6 z § 13 GWARANCJA I RĘKOJMIA.

**Pytanie 3:**

„Czy Zamawiający dopuszcza tolerancje parametru minimalnej ładowności minus 100 kg?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza tolerancji parametru minimalnej ładowności minus 100 kg.

**Pytanie 4:**

„Czy Zamawiający dopuszcza komputer pokładowy z funkcją rejestracji średniego zużycia paliwa i zasięgu bez rejestracji ilości spalonego paliwa ?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza komputera pokładowego z funkcją rejestracji średniego zużycia paliwa i zasięgu bez rejestracji ilości spalonego paliwa.

**Pytanie 5:**

„Czy Zamawiający zaakceptuje gwarancję na pojazd - 24 miesiące bez limitu kilometrów?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zaakceptuje gwarancji na pojazd - 24 miesiące bez limitu kilometrów.

**Pytanie 6:**

„Czy Zamawiający zaakceptuje gwarancję na pojazd - 36 miesięcy z limitem kilometrów :

a) 120 000 km

b) 160 000 km

c) 200 000 km”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zaakceptuje gwarancji na pojazd - 36 miesięcy z jakimkolwiek limitem kilometrów.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

z wyrazami szacunku

Z-ca Dyrektora

*Marek Złotós*